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ОСНОВНОЕ УРАВНЕНИЕ МКТ. ГАЗОВЫЕ ЗАКОНЫ. ВЛАЖНОСТЬ.
	1. 
	3
	В опытах Штерна по определению скоростей атомов в парах серебра подсчитывали число частиц N, модуль скорости которых попадает в определённые одинаковые интервалы Δυ от 0 до 1000 м/с. Какой рисунок соответствует результатам опытов?

	2. 
	3. 
	1)
	2)
	3)
	4)

	4. 
	5. 
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	6. 
	7. 
	Ответ: ______________

	8. 
	4
	Идеальный газ, находящийся в закрытом сосуде, оказывает дав​ление на его стенки. Это объясняется тем, что

1) молекулы прилипают к стенкам сосуда

2) идеальный газ имеет большую плотность

3) молекулы газа передают стенкам энергию

4) молекулы газа передают стенкам импульс

	9. 
	1
	Сравните кинетические энергии молекул водорода и кислорода при температуре 200С.

1) Одинаковы, т.к. средняя кинетическая энергия молекул газа зависит от температуры.

2) У водорода она меньше, т.к. масса молекулы водорода меньше, чем кислорода.

3) У водорода она больше, т.к. скорость движения водорода больше, чем кислорода.

4) Правильного ответа нет.

	10. 
	2
	Воздух в комнате состоит из смеси газов: водорода, кислорода, азота, водяных паров, углекислого газа и др. При тепловом равновесии у всех этих газов одинаковое (-ая)

1) давление

2) температура

3) концентрация молекул

4) теплоемкость

	11. 
	5 уменьшилась
	При постоянном давлении концентрация молекул газа увеличилась в 5 раз, а его масса не изменилась. Во сколько раз и как (уменьшилась, увеличилась, не изменилась) изменилась средняя кине​тическая энергия поступательного движения молекул газа?

Ответ:  в ________ раз(а), ________________

	12. 
	4 уменьшилась
	В результате охлаждения одноатомного идеального газа его давление уменьшилось в 4 раза, а концентрация мо​лекул газа не изменилась. Во сколько раз и как (уменьшилась, увеличилась, не изменилась) изменилась средняя кине​тическая энергия поступательного движения молекул газа?

Ответ:  в ________ раз(а), ________________

	13. 
	4
	При неизменной концентрации частиц идеального газа средняя кинетическая энергия теплового движения его мо​лекул изменилась в 4 раза. Во сколько раз изменилось давление газа?

Ответ:  в ________ раз(а)

	14. 
	2
	Металлические баллоны с газом нельзя хранить при температуре выше определен​ной, т.к. иначе они могут взорваться. Это связано с тем, что

1) внутренняя энергия газа зависит от температуры

2) давление газа зависит от температуры

3) объем газа зависит от температуры

4) молекулы распадаются на атомы и при этом выделяется энергия

	15. 
	2
	В сосуде находится смесь газов — кислорода и азота — с равной концентрацией молекул. Сравните давление, производимое кислородом (рк) и азотом (ра) на стен​ки сосуда.

1)
соотношение   рк и ра будет разным при разных температурах смеси газов

2)
рк = ра
3)
рк > ра
4)
рк < ра

	16. 
	2 увеличилась
	При нагревании идеального газа его абсолютная темпе​ратура увеличилась в 2 раза. Во сколько раз и как (уменьшилась, увеличилась, не изменилась) изменилась средняя кине​тическая энергия поступательного движения молекул газа?

Ответ:  в ________ раз(а), ________________

	17. 
	4 увеличилась
	В результате нагревания газа средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул увеличилась в 4 раза. Во сколько раз и как (уменьшилась, увеличилась, не изменилась) изменилась при этом абсолютная температура газа?
Ответ:  в ________ раз(а), ________________

	18. 
	3 увеличилась
	Из баллона выпустили половину молекул идеального газа и увеличили абсолютную температуру оставшегося газа в 3 раза. Во сколько раз и как (уменьшилась, увеличилась, не изменилась) изменилась средняя кине​тическая энергия поступательного движения молекул газа?

Ответ:  в ________ раз(а), ________________

	19. 
	1,5 увеличилось
	Из баллона выпустили половину молекул идеального газа и увеличили абсолютную температуру оставшегося газа в 3 раза. Во сколько раз и как (уменьшилось, увеличилось, не изменилось) изменилось давление газа в сосуде?

Ответ:  в ________ раз(а), ________________

	20. 
	3 увеличилась
	В баллоне с идеальным газом открыли кран, увеличив в 2 раза число молекул газа. Затем кран закрыли, а баллон нагрели, повысив температуру газа в 3 раза. Во сколько раз и как (уменьшилась, увеличилась, не изменилась) изменилась средняя кине​тическая энергия поступательного движения молекул газа?

Ответ:  в ________ раз(а), ________________

	21. 
	6 увеличилось
	В баллоне с идеальным газом открыли кран, увеличив в 2 раза число молекул газа. Затем кран закрыли, а баллон нагрели, повысив температуру газа в 3 раза. Во сколько раз и как (уменьшилось, увеличилось, не изменилось) изменилось давление газа?

Ответ:  в ________ раз(а), ________________

	22. 
	2
	Измеряя давление p, температуру Т и концентрацию молекул n газа, для которого выполняются условия идеальности, можно определить

1) гравитационную постоянную G
2) постоянную Больцмана k
3) постоянную Планка h
4) постоянную Ритберга R

	23. 
	2
	При понижении температуры газа в запаянном сосуде давление газа уменьшается. Это уменьшение давления объясняется тем, что

1) уменьшается объем сосуда за счет остывания его стенок

2) уменьшается энергия теплового движения молекул газа

3) уменьшаются размеры молекул газа при его охлаждении

4) уменьшается энергия взаимодействия молекул газа друг с другом

	24. 
	3 уменьшилось
	В закрытом сосуде абсолютная температура идеаль​ного газа уменьшилась в 3 раза. Во сколько раз и как (уменьшилось, увеличилось, не изменилось) изменилось давление газа?

Ответ:  в ________ раз(а), ________________

	25. 
	3
	Плотность идеального газа меняется с течением времени так, как показано на рисунке. Температура газа при этом постоянна. Во сколько раз давление газа при максимальной плотности больше, чем при минимальной? 
  
 Ответ: ____________раз(а)
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	26. 
	2
	На графике показана зависимость давления от концентрации для двух идеальных газов при фиксированных температурах. Чему равно отношение температур Т1/Т2 этих газов?
     Ответ: ____________
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	27. 
	2
	На графике показана зависимость давления от температуры для двух идеальных газов. Чему равно отношение концентраций n1/n2 этих газов?
     Ответ: ____________
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	28. 
	27
	Абсолютная температура тела равна 300 К. Чему она равна по шкале Цельсия?
Ответ: ____________ 0С

	29. 
	17
	Температура твердого тела понизилась на 17°С. Чкму оно равно по аб​солютной шкале температур?
Ответ: ____________ К 

	30. 
	1,65 увеличилась
	Температура идеального газа повысилась от t1 = 5000С до  t2 = 10000С.  Во сколько раз и как (уменьшилась, увеличилась, не изменилась) изменилась при этом абсолютная температура газа?

Ответ:  в ________ раз(а), ________________

	31. 
	291
	На рисунке показана часть шкалы комнатного термометра. Определите абсолютную температуру воздуха в комнате.

Ответ: ____________ К
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	32. 
	4
	Согласно расчетам температура жидкости должна быть равна 143 К. Между тем термометр в сосуде показывает температуру –130 °С. Это означает, что

1) термометр не рассчитан на низкие температуры и требует замены

2) термометр показывает более высокую температуру

3) термометр показывает более низкую температуру

4) термометр показывает расчетную температуру

	33. 
	4
	При температуре 0 °С лед катка подтаивает. На льду образуются лужи, а воздух над ним пропитан водяным паром. В какой из сред (во льду, в лужах или водяном паре)   средняя энергия движения молекул воды самая большая?

1) во льду
              2) в лужах
       3) в водяном паре          4) всюду одинаковая

	34. 
	17,8
	В резервуаре находится 20 кг азота при температуре 300 К и давлении 105 Па. Чему равен объем резервуара? 

Ответ: ____________ м3

	35. 
	7
	В баллоне объемом 1,66 м3 находится 2 кг азота при давлении 105 Па. Чему равна температура этого газа?

Ответ: ____________°С

	36. 
	59
	При температуре 100С и давлении 105 Па плотность газа 2,5 кг/м3. Какова молярная масса газа?
Ответ: ____________ г/моль

	37. 
	300
	Газ в цилиндре переводится из состояния А в состояние В так, что его масса при этом не изменяется. Параметры, определяющие состояние идеального газа, приведены в таблице

Какое число следует внести в свободную клетку таблицы?
[image: image9.emf]
Ответ: ____________

	38. 
	4
	Газ в цилиндре переводится из состояния А в состояние В, причём его масса не изменяется. Параметры, определяющие состояние идеального газа, приведены в таблице

Какое число следует внести в свободную клетку таблицы?
Ответ: ____________
      

р, 105 Па

V, 10-3 м3
T, К

состояние А

1,0

4

300

состояние В

 

2

600



	39. 
	301
	На рисунке показан график изотермического расширения водорода массой 40 г. Определите температуру водорода.

Ответ: ____________ К
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	40. 
	16
	На рисунке показан график зависимости давления идеального газа в запаянном сосуде от температуры. Объем сосуда равен 0,4 м3. Сколько молей газа содержится в этом сосуде?

Ответ: ____________ моль
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	41. 
	5
	На рисунке показаны результаты измерения давления постоянной массы разряженного газа при повышении его температуры.    Погрешность измерения температуры ∆Т = ±10 К, давления ∆р = ±2· 104 Па. Число молей газа равно 0,4 моль. Какой объем занимает газ?
Ответ: ____________ л
	[image: image12.emf]

	42. 
	3
	При переводе идеального газа из состояния 1 в состояние 2 давление газа пропорционально его плотности. Масса газа в процессе остаётся постоянной.

Утверждается, что в этом процессе

А. происходит изотермическое сжатие газа.

Б. концентрация молекул газа увеличивается.

Из этих утверждений

  
 1) 
верно только А

  
 2) 
верно только Б

  
 3) 
оба утверждения верны

  
 4) 
оба утверждения неверны

	43. 
	увеличить 2 
	В сосуде неизменного объема находится идеальный газ в количестве 2 моль. Как (уменьшить, увеличить) и во сколько раз надо изменить абсолютную тем​пературу сосуда с газом при добавлении в сосуд еще одного моля газа, чтобы давление газа на стенки сосуда увеличилось в 3 раза?

Ответ: _______________, в _____ раз(а)

	44. 
	увеличить 4
	В сосуде неизменного объема находится идеальный газ в количестве 2 моль. Как (уменьшить, увеличить) и во сколько раз надо изменить абсолютную температуру сосуда с газом при выпуске из сосуда 1 моль газа, чтобы давление газа на стенки сосуда увеличилось в 2 раза?

Ответ: _______________, в _____ раз(а)

	45. 
	4V0
	При температуре То и давлении р0 один моль иде​ального газа занимает объем V0. Каков объем этого же газа, взятого в количестве 2 моль, при том же давлении р0 и тем​пературе 2Т0?

Ответ ___________

	46. 
	2V0
	При температуре T0 и давлении р0 один моль идеально​го газа занимает объем V0. Каков объем этого же газа, взятого в количестве 2 моль, при давлении 2р0 и температуре 2Т0?

Ответ: __________________

	47. 
	p
	Водород в количестве 3 моль находится в сосуде при комнатной температуре и давлении р. Каким будет давление кислорода, взятого также в количестве 3 моль, в том же со​суде и при той же температуре?
Ответ: _______

	48. 
	Т
	3 моль  водорода находятся в сосуде при температуре Т. Какова температура 3 моль кислорода в сосуде того же объема и при том же давлении? (Водород и кислород считать идеальными газами.)
 Ответ: ___________


	49. 
	Т1
	Температура водорода, взятого в количестве 3 моль, в сосуде равна Т1. Какова температура кислорода, взятого в количестве 3 моль, в сосуде того же объема и при том же давлении?

Ответ: __________

	50. 
	2р
	Давление водорода, взятого в количестве 1 моль, в сосуде при температуре Т равно p. Каково давление водорода, взятого в количестве 1 моль, в том же сосуде при температуре 2Т? (Водород считать идеальным газом.)

Ответ: __________

	51. 
	6
	В одном из опытов стали закачивать воздух в сте​клянный сосуд, одновременно охлаждая его. При этом тем​пература воздуха в сосуде понизилась в 2 раза, а его давление возросло в 3 раза. Во сколько раз увеличилась масса воздуха в сосуде?

Ответ:  в______ раз(а)

	52. 
	1,5 уменьшилась
	В одном из опытов стали нагревать воздух в сосуде постоянного объема. При этом температура воздуха в сосуде повысилась в 3 раза, а его давление возросло в 2 раза. Оказа​лось, что кран у сосуда был закрыт плохо, и через него про​сачивался воздух. Во сколько раз и как (увеличилась, уменьшилась) изменилась масса воздуха в сосуде? 

Ответ: в ______ раз(а), _______________

	53. 
	1,10
	При проведении опыта по исследованию уравнения состояния газа учитель опустил сосуд с воздухом в горячую воду. При этом температура воздуха в сосуде увеличилась в 1,21 раза, а давление выросло в 1,10 раза. Во сколько раз уменьшилась из-за утечки масса воз​духа в сосуде?
Ответ:  в _____ раз(а)

	54. 
	уменьшился 2
	Давление неизменного количества идеального газа уменьшилось в 2 раза, температура уменьшилась в 4 раза. Как (увеличился, уменьшился) и во сколько раз изменился при этом объем газа?

Ответ: _______________, в _______ раз(а)

	55. 
	увеличилось 4
	При сжатии идеального газа объем уменьшился в 2 раза и температура газа увеличилась в 2 раза. Как (увеличилось, уменьшилось) и во сколько раз изме​нилось при этом давление газа?

Ответ: _______________, в _______ раз(а)


ГРАФИКИ.
	1. 
	2
	Какой график  (см. рис.) – верно изображает зависимость средней кинетической энергии  частиц идеального газа от абсолютной температуры?

Ответ: ____________
	
[image: image13.wmf] 

 

 

`

 

E

 

k

 

T

 

2

 

1

 

3

 

0

 

1

 

4

 



	2. 
	3
	На рисунке показаны гра​фики четырех процессов измене​ния состояния идеального газа. Какой процесс является изохорным охлаждением? 

Ответ: ____________
	
[image: image14]

	3. 
	2

или

3

или

1
	На VT-диаграмме приведены графики из​менения состояния идеального газа. Какая линия графика соответствует изо​барному процессу?

Ответ:________

или

Ha VТ-диаграмме приведены графики изменения состояния иде​ального газа. Какая линия графика соответствует изотермическому процессу?

Ответ:________

или

На рисунке показаны гра​фики четырех процессов измене​ния состояния идеального газа. Какой процесс является изохорным охлаждением? 

Ответ:________
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	4. 
	А

или 

Б

или 

Б
	На VT-диаграмме приведены графики из​менения состояния идеального газа. Какая линия графика соответствует изо​барному процессу? 

Ответ:________

или

Ha VТ-диаграмме приведены графики изменения состояния иде​ального газа. Какая линия графика соответствует изохорному процессу?
Ответ:________

или

На рисунке показаны гра​фики четырех процессов измене​ния состояния идеального газа. Какой процесс является изохорным охлаждением? 

Ответ:________
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	5. 
	1
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На рисунке показан график процесса, происходящего с постоян​ной массой газа. Участок 1-2 соответствует

1) изобарному нагреванию

2) изобарному охлаждению

3) изохорному нагреванию

4) изохорному охлаждению
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	6. 
	АВ
	На рисунке показан цикл, осуществляемый  с идеальным газом. Какой участок графика соответствует изобарному нагреванию?
Ответ: ________
	[image: image18.emf]

	7. 
	а в

	Идеальный газ переводится из одного состояния в другое тремя способами: а–б, а–в, а–г (см. рисунок). Каким состояниям соответствует одинаковая температура?
Ответ: ____и____
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	8. 
	А
	На рисунке приведен график зависимости давления некоторой массы идеального газа от температуры при постоянном объеме. Какая точка на горизонтальной оси соответствует абсо​лютному нулю температуры?
Ответ: ________
	
[image: image20]

	9. 
	0
	На рисунке приведен гра​фик зависимости давления иде​ального газа от температуры при постоянном объеме. Какой температуре соответствует точка А?

Ответ: ________ К
	
[image: image21]

	10. 
	3
	Герметично закрытый сосуд с газом нагревают. Температура газа Т в сосуде растет со временем t так, как показано на рисунке справа. Какой график правильно показывает зависимость давления газа в сосуде от време​ни? Объем сосуда считать постоянным, а газ идеальным

Ответ: ________
	
[image: image22]

	
	
	
[image: image23]

	11. 

	2
	Один моль идеального газа сначала изотермически сжимали, а затем изохорно нагревали. На каком из рисунков изображен график этих процессов?

Ответ: ________
	[image: image24.emf][image: image25.emf]

	12. 
	1
	На р-Т диаграмме отображена последовательность трех процессов (1→2→3) изменения состояния 2 моль идеального газа. Какова эта последовательность процессов в газе

1) сжатие → нагревание → охлаждение

2) расширение → нагревание → охлаждение

3) нагревание → расширение при постоянной температуре → сжатие

4) охлаждение → расширение при постоянной температуре → сжатие
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	13. 
	3
	Ha VТ-диаграмме представлена зависимость объема иде​ального газа постоянной массы от абсолютной температуры. Как изменяется давление в процессе 1-2-3? 

1) на участках 1-2 и 2-3 увеличивается

2) на участках 1-2 и 2-3 увеличивается
3) на участке 1-2 уменьшается, на участке 2-3 остается неизменным

4) на участке 1-2 остается неизменным, на участке 2-3 увеличивается
	[image: image27.emf]

	14. 
	4
	Пробирку держат вертикально  и открытым концом медленно погружают в стакан с водой. Высота столбика воздуха в пробирке уменьшается. Какой из графиков правильно описывает процесс, происходящий с воздухом в пробирке?

1) [image: image28.png]


        2) [image: image29.png]


           3)[image: image30.png]


                 4)[image: image31.png]



Ответ: ________

	15. 
	1
	Идеальный газ сначала нагревался при постоянном давлении, потом его давление увеличивалось при постоян​ном объеме, затем при постоянной температуре давление газа уменьшилось до первоначального значения. Какой из графи​ков в координатных осях р-Т соответствует этим изменениям состояния газа?

Ответ: ________
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	16. 
	1
	Идеальный газ сначала нагревался при постоянном давлении, потом его давление увеличивалось при постоян​ном объеме, затем при постоянной температуре давление газа уменьшилось до первоначального значения. Какой из графи​ков в координатных осях p-V соответствует этим изменениям состояния газа?

Ответ: ________
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	17. 
	1
	На рисунке представлен график некоторого процесса, происходящего с идеальным газом в координатах (p,T). Какой вид имеет график этого процесса в координатах (p,V)?
 Ответ: ________
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	18. 
	3
	На рисунке представлен график некоторого процесса, происходящего с идеальным газом в координатах (p,T). Какой вид имеет график этого процесса в координатах (p,V)? 
Ответ: ________
	[image: image41.emf]
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	19. 
	4
	На рисунке представлен график некоторого процесса, происходящего с идеальным газом в координатах (p,T). Какой вид имеет график этого процесса в координатах (p,V)?

Ответ: ________
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	20. 
	4
	На рисунке представлен график некоторого процесса, происходящего с идеальным газом в координатах (p,T). Какой вид имеет график этого процесса в координатах (p,V)?

Ответ: ________
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	21. 
	3
	В сосуде находится некоторое количест​во идеального газа. Во сколько раз увеличится  температура газа, если он перейдет из со​стояния 1 в состояние 2 (см. рис)?
Ответ: ________ раз(а)
	[image: image56.jpg]




	22. 
	6
	На рисунке показан график процесса, проведенного над 1 моль идеального газа. Найдите отношение температур Т2/Т1.

Ответ: ________
	[image: image57.emf]

	23. 
	3
	На рисунке приведены графики двух изотермических процессов, проводимых с одной и той же массой газа. Судя по графикам,

  
 1) 
оба процесса идут при одной и той же температуре

  
 2) 
в процессе 1 газ начал расширяться позже, чем в процессе 2

  
 3) 
процесс 1 идет при более высокой температуре

      4) 
процесс 2 идет при более высокой температуре
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	24. 
	2
	При переводе идеального газа из состояния 1 в состояние 2 концентрация молекул n пропорциональна давлению р (см. рисунок). Масса газа в процессе остаётся постоянной.  
Утверждается, что в данном процессе

А. плотность газа возрастает.

Б. происходит изотермическое расширение газа.

Из этих утверждений

  
 1) 
верно только А

  
 2) 
верно только Б

  
 3) 
оба утверждения верны

  
 4) 
оба утверждения неверны
	[image: image59.png]





	25. 
	4
	 На рисунке в координатах «давление р – плотность газа ρ» представлен график процесса перехода постоянной массы идеального газа из состояния 1 в состояние 2. В ходе процесса

А. происходит изобарическое расширение газа

Б. концентрация молекул газа не меняется

  
 1) 
Верно только А

  
 2) 
Верно только Б

  
 3) 
Оба утверждения верны

  
 4) 
Оба утверждения неверны
	[image: image60.png]





	26. 
	3
	На рисунке в координатах «температура Т – плотность газа

ρ» представлены два совпадающих графика процессов перехода постоянных масс двух разных идеальных газов из состояния 1 в состояние 2 для первого газа и из состояния 

1′  в состояние 2′  для второго газа. Приведенные графики

А. являются графиками изобарических расширений соответствующих газов

Б. совпадают лишь при условии одинаковости молярных масс газов

  
 1) 
Верно только А

  
 2) 
Верно только Б

  
 3) 
Оба утверждения верны

  
 4) 
Оба утверждения неверны
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	27. 
	A
	В сосуде, закрытом порш​нем, находится идеальный газ.
График зависимости давления га​за от температуры при изменениях его состояния представлен на ри​сунке. Какому состоянию газа соответствует наименьшее значение объема? 

Ответ: ________
	[image: image62.jpg]




	28. 
	С
	В сосуде, закрытом порш​нем, находится идеальный газ. На рисунке изображена зависимость объема газа от температуры. В ка​ком состоянии давление газа наибольшее?

Ответ: ________
	
[image: image63]

	29. 
	С
	В сосуде, закрытом порш​нем, находится идеальный газ. На рисунке показана зависимость давления газа от температуры при изменении его состояния. Какому состоянию газа соответствует наибольший его объем?

Ответ: ________
	[image: image64.jpg]




	30. 
	A
	В сосуде постоянного объе​ма находится идеальный газ, массу которого изменяют. На диаграмме (см. рисунок) показан процесс изме​нения состояния газа. В какой из точек диаграммы масса газа наи​большая?

Ответ: ________
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